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Renault Espace 2.0 T 
Produktionsår fra 01.11.2002 
Med xenon-lys 
  
Udskiftning af pærer  
Ved udskiftning af pærer skal du gøre følgende: Start med at 
slå tændingen fra. 
 
Førersiden: 
 
Nærlys: 
 

- Træk gummikappen af det bageste forlygtehus (se fig. 
1). 

- Drej tændingsmodulet til venstre indtil anslag, og træk 
det af xenon-pæren. Stikket til forsyningsspændingen 
trykkes automatisk ud, når tændingsmodulet drejes (se 
fig. 2). Ved samling skal du sørge for, at 
tændingsmodulet først fastgøres på pæren, og først 
derefter sættes stikket til forsyningsspændingen ind i 
modulet.  

- Løsn fjedertrådsbøjlen, og udskift xenon-pæren. 
 
Fjernlys: 
 

- Træk gummikappen af det bageste forlygtehus. 
- Løsn fjedertrådsbøjlen, og udskift pæren. 

 
 
 
Positionslys: 
 

- Adgangen er lidt vanskelig, og der er ikke meget plads 
til monteringen. 
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- Drej dækkappen til venstre indtil anslaget, og tag den 
af (se fig. 3). 

- Træk stiksoklen bagud og ud af reflektoren, og udskift 
pæren (se fig. 4). 

 
Blinklys: 
 

- Drej pærefatningen til venstre indtil anslag, og tag den 
ud af huset sammen med pæren (se fig. 5). 

- Udskift pæren. 
 
Passagersiden: 
 
Nærlys, fjernlys, parkerings- og blinklys: 
 

- Træk servostyringens oliebeholder opad ud af 
holderen, og læg den til side (se fig. 6). 

- Løsn fastgørelsen af påfyldningsstudsen 
(rudesprinkleranlæg) (se fig. 7). Dette gør du ved at 
trykke spredeclipsen fremad og ud af holderen. 

- Træk derefter den øverste del af påfyldningsstudsen 
opad og af (se fig. 8). 

- Løsn ledningen fra holderen og tryk den lidt til side, så 
der er bedre adgang til bagsiden af forlygten. 

- Se Førersiden vedrørende alle yderligere arbejdstrin 
for udskiftning af pærerne. 

 
 

 
Monter alle afmonterede dele igen i omvendt rækkefølge. 
Kontrollér, at lysanlægget fungerer korrekt. Kontrollér 
forlygteindstillingen, om nødvendigt ved hjælp af en 
diagnosetester (udlæsning af fejlkode, grundindstilling af 
lyslængderegulering, osv.). 
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Fig. 1 

Fig. 3 

Fig. 6 

Fig. 4 

Fig. 5 

Fig. 2 
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Fig. 8 

Fig. 9 

Fig. 7 


